

IZVOD IZ ZAPISNIKA

sa 31. sjednice Gradskog vijeća Grada Donjeg Miholjca, održane dana 19. veljače 2021. godine u velikoj dvorani Grada Donjeg Miholjca, Vukovarska 1. Donji Miholjac, s početkom u 18,00 sati.

Sjednica je sazvana pisanim pozivom predsjednika Gradskog vijeća gosp. Josipa Lukačevića, KLASA: 021-05/21-01/2, URBROJ: 2115/01-01-21-01 od 12. veljače 2021. godine.

Sjednici su nazočni: Nenad Perić, Vedran Aladić, Zvonimir Falamić, Tomislav Špoljarić, Mijo Šerić, Josip Lukačević, Dahna Jantoš, Ivan Ott, Dražen Trcović, Ivica Čupić, Vatroslav Šrajer, Daniel Rašić, Ivan Knežević i Zvonimir Božić.

Izostanak nije opravdala Tihana Brkić.

Od pozvanih sjednici su nazočni: Goran Aladić, gradonačelnik Grada D.Miholjca, Tomislav Brusač, zamjenik gradonačelnika Grada Donjeg Miholjca, Sanja Hatvalić, pročelnica Upravnog odjela za komunalne, gospodarske, društvene djelatnosti i stručne poslove, Goran Mataija, pročelnik Upravnog odjela za proračun i financije, Dragana Pnjak, direktorica Miholjačkog vodovoda d.o.o. Donji Miholjac, Ivan Pobi, direktor tvrtke „Doroslov“ d.o.o. Donji Miholjac, Marinela Šmider, ravnateljica Gradske knjižnice Grada Donjeg Miholjca, Jadranka Landup, ravnateljica Dječjeg vrtića „Pinokio“ Donji Miholjac, Vlado Perković, direktor Radia Donji Miholjac i Daniel Šimunović, vlasnik portala miholjština.info.

Zapisničar je Silvija Stojić, stručni referent u Upravnom odjelu za komunalne, gospodarske, društvene djelatnosti i stručne poslove Grada Donjeg Miholjca.

Ovjerovitelji zapisnika su: Tomislav Špoljarić, i Vatroslav Šrajer.

Predsjednik Gradskog vijeća Josip Lukačević otvara 31. sjednicu Gradskog vijeća, pozdravlja sve nazočne i konstatira da postoji kvorum za pravovaljano odlučivanje. Prije usvajanja dnevnog reda predlaže polaganje prisega za Vatroslava Šrajera koji je ušao u Gradsko vijeće nakon ostavke Darka Mikića na mjesto vijećnika Gradskog vijeća Grada Donjeg Miholjca. Čita prisegu:

"PRISEŽEM DA ĆU PRAVA I OBVEZE VIJEĆNIKA GRADSKOG VIJEĆA GRADA DONJEG MIHOLJCA OBAVLJATI SAVJESNO I ODGOVORNO RADI GOSPODARSKOG, SOCIJALNOG I KULTURNOG PROBITKA GRADA, OSJEČKO-BARANJSKE ŽUPANIJE I REPUBLIKE HRVATSKE, DA ĆU SE U OBAVLJANJU DUŽNOSTI VIJEĆNIKA PRIDRŽAVATI USTAVA, ZAKONA I STATUTA GRADA I DA ĆU ŠTITITI USTAVNI POREDAK REPUBLIKE HRVATSKE."

Nakon pročitane prisega Vatroslav Šrajer izgovara: Prisežem.

Predsjednik Gradskog vijeća Josip Lukačević čestita Vatroslavu Šrajeru i želi uspješan rad. Nakon toga predlaže slijedeći

DNEVNI RED:

1. Usvajanje Izvoda iz zapisnika sa 30. sjednice Gradskog vijeća Grada Donjeg Miholjca
2. Pitanja, prijedlozi, komentari i mišljenja vijećnika
3. Izvješće Mandatne komisije
4. Donošenje Statuta Grada Donjeg Miholjca
IZVJESTITELJ: Sanja Hatvalić

5. Donošenje Zaključka o usvajanju Godišnjeg izvješća o ostvarivanju plana i programa rada Dječjeg vrtića „Pinokio“ za pedagošku 2019/2020. godinu
IZVJESTITELJ: Jadranka Landup
6. Donošenje Zaključka o usvajanju Godišnjeg plana i programa rada Dječjeg vrtića „Pinokio“ za pedagošku 2020/2021. godinu
IZVJESTITELJ: Jadranka Landup
7. Donošenje Zaključka o usvajanju Kurikuluma Dječjeg vrtića „Pinokio“ za pedagošku 2020/2021. godinu
IZVJESTITELJ: Jadranka Landup
8. Davanje prethodne suglasnosti na Pravilnik o unutarnjem ustrojstvu i načinu rada Dječjeg vrtića „Pinokio“ Donji Miholjac
IZVJESTITELJ: Jadranka Landup
9. Donošenje Zaključka o usvajanju Izvješća o radu Gradske knjižnice Grada Donjeg Miholjca za 2020. godinu
IZVJESTITELJ: Marinela Šmider
10. Donošenje Zaključka o usvajanju Plana i programa rada Gradske knjižnice Grada Donjeg Miholjca za 2021. godinu
IZVJESTITELJ: Marinela Šmider
11. Donošenje Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o raspoređivanju sredstava za financiranje političkih stranaka i članova izabranih s liste grupe birača zastupljenih u Gradskom vijeću Grada Donjeg Miholjca za 2021. godinu
IZVJESTITELJ: Sanja Hatvalić
12. Donošenje Plana djelovanja u području prirodnih nepogoda Grada Donjeg Miholjca za 2021. godinu
IZVJESTITELJ: Tomislav Brusač
13. Donošenje godišnje analize sustava civilne zaštite Grada Donjeg Miholjca za 2020. godinu
IZVJESTITELJ: Tomislav Brusač
14. Donošenje Godišnjeg plana razvoja sustava civilne zaštite za 2021. godinu
IZVJESTITELJ: Tomislav Brusač
15. Donošenje Odluke o hitnim mjerama pomoći stanovništvu i pravnim subjektima na području Grada Donjeg Miholjca
IZVJESTITELJ: Predstavnik predlagatelja – vijećnici
HDZ-a

16. Donošenje Odluke o oslobađanju plaćanja komunalne naknade u 2021. godini
IZVJESTITELJ: Predstavnik predlagatelja – vijećnici
HDZ-a
17. Donošenje Odluke o izradi IV. izmjene i dopune Prostornog plana uređenja Grada Donjeg Miholjca
IZVJESTITELJ: Sanja Hatvalić
18. Donošenje Odluke o stavljanju van snage Odluke o subvencioniranju kamatne stope korisnicima kredita s područja grada Donjeg Miholjca u kreditnoj liniji Zagrebačke banke d.d. Zagreb za kreditiranje sjetve i stočarske proizvodnje
IZVJESTITELJ: Sanja Hatvalić
19. Donošenje Odluke o utvrđivanju svojstva komunalne infrastrukture – javnog dobra u općoj uporabi (javno parkiralište na k.č.br. 791/1 u k.o. Donji Miholjac)
IZVJESTITELJ: Sanja Hatvalić
20. Donošenje Zaključka o usvajanju Izvješća o utrošku sredstava od prodaje, zakupa i dugogodišnjeg zakupa poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske u razdoblju od 01. siječnja do 31. prosinca 2020. godine
IZVJESTITELJ: Sanja Hatvalić

Predsjednik Gradskog vijeća Josip Lukačević postavlja pitanje za izmjenu ili dopunu dnevnog reda. Budući se nitko nije javio za riječ, daje predloženi dnevni red na glasovanje. Konstatira nakon provedenog glasovanja da je dnevni red jednoglasno usvojen.

RAD PO UTVRĐENIM TOČKAMA DNEVNOG REDA.

- Točka 1. Pod točkom 1. dnevnog reda jednoglasno je usvojen Izvod iz zapisnika sa 30. sjednice Gradskog vijeća Grada Donjeg Miholjca
- Točka 2. Pod točkom 2. dnevnog reda Vedran Aladić postavlja pitanje izgradnje dječjeg vrtića u Rakitovici. Nadalje postavlja pitanje neugodnog mirisa koji se širi po Donjem Miholjcu te koje su mjere poduzete po tom pitanju? Zahvaljuje se Gradu Donjem Miholjcu na dosadašnjoj kvalitetnoj suradnji i pomoći koja je dana Osnovnoj školi August Harambašić Donji Miholjac kao i na korektnoj suradnji svih vijećnika koji su jednoglasno podržali sve projekte škole. Gradonačelnik, Goran Aladić odgovara da je zemljište za gradnju dječjeg vrtića u Rakitovici kupljeno u dogovoru s Mjesnim odborom Rakitovica te se očekuje građevinska dozvola nakon koje bi prijavili izgradnju na neki od natječaja. Što se tiče smrada koji se širi po Donjem Miholjcu Grad je poslao gospodarskoj inspekciji zahtjev da izvide o čemu se tu radi. Smrad dolazi od biopostrojenja koje je započelo s radom. Pristupit će se mjerenju kakvoće zraka i nakon toga će se vidjeti s inspekcijom, direktorom postrojenja i gradom što se po tom pitanju može učiniti.

Nenad Perić zahvaljuje svim vijećnicima na potpori kod izgradnje Srednje škole u Donjem Miholjcu. Grad sudjeluje u izgradnji sa 10% svojih sredstava, Županija sa 10% i ostatak Ministarstvo znanosti i obrazovanja. Osvrnuo se na komentar iznesen na face book stranici vijećnika Daniela Rašića koji je izjavio da je tunel srdaca u Donjem Miholjcu „nastavak cirkusa Kolorado“. Iznosi da je sve onda što je ova vlast do sada radila bio „cirkus Kolorado“ što nikako ne stoji jer su u istoj koaliciji Nezavisna lista Gorana Aladića i HDZ-a. Iznosi da je ova izjava naišla na revolt građana i puno građana je podržalo gradonačelnika i njegova nastojanja uljepšavanja Miholjca u ovim tmurnim vremenima pandemije kada je otuđenost ljudi sve veća uzrokovana nametnutim mjerama za suzbijanje corona virusa. Ističe da će i za Uskrs učenici i profesori osnovne i srednje škole potruditi se i ukrasiti ovaj Grad.

Predsjednik Gradskog vijeća Josip Lukačević postavlja pitanje uređenja autobusnih stajališta u Miholjačkom Poreču, postavljanje treptajućeg semafora za pješake te izgradnju parkirališta na zajedničkom groblju Miholjački Poreč-Radikovci. Postavlja pitanje da li se plaća internetski portal gradonačelnik.hr na kojem je gradonačelnik u zadnje vrijeme prisutan?

Gradonačelnik, Goran Aladić odgovara da Hrvatske ceste trenutno ima predviđeno u svom proračunu sve zahtjeve Grada Donjeg Miholjca ali nema garancije da će sve biti riješeno ove godine. Također zadnje dvije godine obećavaju i rješavanje javne rasvjete na miholjačkoj obilaznici no neće ni taj projekt uskoro biti završen jer je uvjetovan sporošću administracije.

Za parkiralište na groblju prije dva dana dobivena je građevinska dozvola, ide se na natječaj za izvođača radova i kreće se s uređenjem. Navodi da se za internetski portal gradonačelnik.hr plaća 1.500,00 kn mjesečno za izvješćivanja o aktivnostima u Gradu Donjem Miholjcu.

Predsjednik Gradskog vijeća Josip Lukačević pita da li se u izvješćivanje mogu uključiti i druge organizacije.

Gradonačelnik, Goran Aladić odgovara da se isključivo radi o izvješćivanju o poslovima kojima se bavi Grad Donji Miholjac.

Daniel Rašić iznosi da ono što je objavio na svom face book profilu je njegovo osobno mišljenje i može iznijeti da se ne slaže sa takvim trošenjem gradskog novca. Postavlja pitanje Nenadu Periću što je točno srednja škola radila na tunelu srdaca. Postavlja pitanje gradonačelniku koliko je koštao tunel srdaca. Smatra da postoji većih problema kao npr. izgradnja autobusne čekaonice u Miholjačkom Poreču; u Donjem Miholjcu u ulici Pavla Radića do vodovoda nema nogostupa; staza i zidić od tunela srdaca su neuređeni; ulica Alojzija Stepinca uopće nema nogostupa; Ulica Kačićeva i Gundulićeva imaju parcijalne nogostupe; Strossmayerova ulica nije za promet osobnim vozilima jer je preuska; ulaz u grad sa istočne i zapadne strane je neuređen i neosvjetljen. Iznosi da je očekivao od gradonačelnika da provodi zakone i odluke ovog Gradskog vijeća. Godine 2019. donijeta je odluka o provođenju agrotehničkih mjera u gradu Donjem Miholjcu. Članak 3. i 7. govore o obavezi održavanja poljoprivrednog zemljišta pogodnim za poljoprivrednu proizvodnju a što se smatra sprječavanjem njegove zakorovljenosti i obrastanja višegodišnjim rasadima. Primjer kojim se to ne provodi je zemljište između Svetog Đurđa i Miholjca. To je u zakonskoj obvezi urediti. Iznosi da nije u redu preko face book stranice Grada obračunavati se sa političkim neistomišljenicima. Navodi da sredstava u proračunu ima više samo zato što je Vlada Zakonom o fiskalnom izravnavanju Gradu Donjem Miholjcu u zadnje 3 godine dala 36 milijuna kuna. Moli da netko kaže kakva je sada situacija u sportu za koji se svake godine sve više izdvaja.

Gradonačelnik, Goran Aladić iznosi da ga je osobno pogodilo što Daniel Rašić je 4 godine prisutan u Vijeću i javno govori da je cjelokupni dosadašnji rad „cirkus Kolorado“. Grad je platio s PDV-om 4.200,00 kn za tunnel srdaca. Srca su donirana od strane tvrtke Altrad Limex a Grad je platio osvjetljenje. Što se tiče zakona i odluka Vijeća provedeni su maksimalno koliko god se uspjelo fizički napraviti, zbog čekanja na određenu dokumentaciju. Za stazu od semafora prema istoku dokumentacija je spremna i čeka raspisivanje javne nabave i biti će uređena kao i zidić ispred parka. Ističe još jednom da mu je bilo žao što 4 godine sjede zajedno u koaliciji i onda javno objavi da je ovo sve što se do sada radilo „cirkus Kolorado“.

Daniel Rašić iznosi da nije osobno rekao za gradonačelnika da je on „cirkus Kolorado“ nego za to što se slavi jedan dan koji je preuzet kao dan zaljubljenih od Amerike. Traži da gradonačelnik dokaže da je tunnel srdaca toliko koštao.

Vatroslav Šrajer navodi da je ponosi sin pokojnog Eduarda Šrajer koji je uvijek govorio da je tim najvažniji za uspjeh i poštivao je sva tijela u gradu kao i ljude ovoga grada bez obzira na njihovu stranačku pripadnost. Iznosi da za razliku od njega se posvetio sportu i bori se da izvrsnost u sportu postane kriterij za postavljanje Donjeg Miholjca na sportsku kartu. Zalaže se za izgradnju sportske infrastrukture jer po zimi nije se moglo igrati vani tenis te ovom prilikom zahvaljuje ravnatelju Osnovne škole August Harambašić Vedranu Aladiću što je u zimskim mjesecima dozvolio igranje tenisa u sportskoj dvorani Osnovne škole. U Donjem Miholjcu planira izgradnju županijskog sportskog centra te se zahvaljuje Ivanu Anušiću i pročelnici za sport i kulturu Tatjani Roth koji su prepoznali entuzijazam i stali iza tog projekta jer žele pomoći u izgradnji jednog takvog centra. Također se zahvaljuje Gradu što je uvrstio tenis u Program javnih potreba i sufinancirat će jedan dio izgradnje samog sportskog centra kojeg je ujedno vlasnik. Ne slaže se s Nenadom Perićem da je ključnu ulogu u izgradnji Srednje škole imao Grad Donji Miholjac. Ističe da je u to vrijeme bila koalicija HNS-a i HDZ-a te da je predsjednik HNS-a Ivan Vrdoljak najzaslužniji što se krenulo s izgradnjom Srednje škole u Donjem Miholjcu. Isto tako ogromne zasluge u svemu tome imao je i župan Ivan Anušić, jer je Županija vlasnik te isto tako tadašnja ministrica Blaženka Divjak i tadašnji ministar i dopredsjednik Vlade ministar graditeljstva Štromar. Navodi da stanje u športu u Donjem Miholjcu nije dobro. Iznosi da ne zna tko vodi sport u ovom gradu jer i sam osobno ima problema sa Zajednicom sportskih udruga. Problem u sportu Donjeg Miholjca je da ima puno nekakvih ljudi koji se skrivaju iza neke odgovorne osobe. Na primjer predsjednika koji je jedini ovlašten za zastupanje zastupa nekih 10-tak ljudi u nekim udrugama. Smatra da su kriteriji u sportu vrlo loši i zato je diskriminiran osobno a kao i predstavnik Teniskog kluba. Navodi da je donesena odluka da sve sportske udruge dobiju 50% sredstava od sredstava koja su imali u prošloj godini do 30.06. a da će se nastaviti raditi s ovim kriterijima zbog epidemiološke slike. Iznosi primjer da je to isto kao da se predloži radna skupina za izbor gradonačelnika koja bi odlučila tko će biti gradonačelnik bez obzira na predstojeće izbore. Iznosi da sportovi nisu ravnopravni te da bi se Zajednica trebala resetirati i slušati struku jer svaki dobronamjerni prijedlog Zajednici nije dobro prihvaćen. Iznosi da za sve ima argumente, politika ga ne zanima, ali ga zanima sport te će se nastaviti boriti za dobrobit ovoga grada.

Dahna Jantoš osvrće se na izjavu gradonačelnika o utrošenim sredstvima za tunnel srdaca te iznosi da je 4.000,00 kn jednoj obitelji veliki novac koja je bez posla, na socijalnoj pomoći da se taj novac mogao bolje utrošiti. Postavlja pitanje gradonačelniku što će poduzeti u vezi s osiguranjem javnog bilježnika u Donjem Miholjcu, jer je Grad ostao bez javnog bilježnika.

Gradonačelnik, Goran Aladić navodi da je ukrašavanjem Grada za Božić i Valentinovo htjelo se ljude razveseliti u ovako tmurnom vremenu kada se ljudi ne smiju družiti. Nije bilo u centru grada stalno puno ljudi, ali su povremeno izlazili i uživali u atmosferi. Iznosi da je javna bilježnica umrla prije par dana te da će s javno bilježničkom komorom razgovarati kako bi se što prije odredio javni bilježnik za Donji Miholjac. O tome će izvijestiti javnost.

Dahna Jantoš iznosi da ju to sve podsjeća na rimsko vrijeme „kruha i igara daj sirotinji“.

Nenad Perić ističe da se slaže s Vatroslavom Šrajerom te da je on spomenuo samo institucije koje sudjeluju u izgradnji Srednje škole. Obraća se Danielu Rašiću sa pojašnjenjem da nije napisao samo „cirkus Kolorado“ nego je napisao da „cirkus Kolorado ide dalje“ što znači da je to nastavak prijašnjeg rada. Iznosi da je osobno radio svijeće za adventski vijenac kod kuće i jelene koji su stajali u centru Grada, vrtuljak, za što su sve nacrti došli iz Amerike. Navodi da će se i dalje u Srednjoj školi raditi na puno projekata za Grad jer su u sve uključena djeca iz osnovne škole, vrtića i srednje škole. Postavlja pitanje što je Daniel Rašić napravio za ovaj Grad. Navodi da se Belišće razvijalo i prije fiskalnog rasterećenja, a Miholjac u to vrijeme nije, te zašto Daniel Rašić kao vijećnik HDSSB-a nije nešto po tom pitanju učinio.

Zvonimir Božić iznosi da nije dobio odgovor na pitanje postavljeno na prošloj sjednici Gradskog vijeća. Dobio je odgovor na prethodno postavljeno pitanje neugodnog mirisa i zahvaljuje na tome.

Ivan Ott napušta rad sjednice u 19,01 sati.

Daniel Rašić traži da Nenad Perić odgovori što je Srednja škola radila na tunelu srdaca? Nije pitao za ukrašavanje grada za vrijeme Božića. Navodi da je HDSSB realizirao biciklističku stazu s kojom se ova koalicija hvali i projekt kružnog toka. Smatra da za tunel srdaca ima pravo reći svoje mišljenje. Smatra da je to pretjerano i da niti jedan grad takvo što nije imao.

Dahna Jantoš napušta rad sjednice u 19,02 sati.

Vedran Aladić slaže se sa Vatroslavom Šrajerom da u sportu ima prostora za popravak stvari. Smatra da je ljudski i transparentno da se svi ljudi, sve 22-23 udruge pozove i da predstavnici udruga vide zapravo na što se novci troše te da svatko od udruga kaže što misli, da kažu što treba učiti u te kriterije i da se nekakvim konsenzusom dogovori da sve bude transparentno. Nakon svih prijedloga Izvršni odbor će sve odvagati i donijeti svoju odluku.

Zamjenik gradonačelnika, Tomislav Brusač navodi da je za sport prve godine bilo izdvojeno za 620.000,00 kn, isto i iduće, treće godine je bilo 800.000,00 kn a sada je 1.200.000,00 kn. Zaboravili su svi da se obnovila kuglana. Sveukupno negdje milijun kuna sa energetsom obnovom i cijelom opremom. Ide trenutno završetak građevinskih vanjskih radova svlačionice u Đurđu, te se u NK Radikovcima uvela voda nakon 20 godina uvjeravanja da se ista tamo ne može dovesti. Zajednica sportskih udruga treba biti puno aktivnija i bolje surađivati sa svim udrugama na što veće zadovoljstvo svih udruga i sveukupnog sporta. Odgovara Danielu Rašiću da se Nenad Perić osjetio prozvanim za sveukupno kićenje, uređivanje grada, promocija bilo čega što gradonačelnik i on osobno podržavaju. Mnogi građani smatraju jako dobrim sve što je napravljeno i sa komentarima da je grad primjereno uređen za advent. Osobno je povrijeđen sa takvom izjavom Daniela Rašića.

Ivan Ott dolazi na sjednicu u 19,07 sati.

Vatroslav Šrajer smatra da treba donijeti odluke, stajati iza tih odluka i odgovarati za njih u Zajednici sportskih udruga a to sada nije tako. Postavlja pitanje gradonačelniku, da li će podržati do kraja Teniski klub u izgradnji centra, da li neće padati pod utjecaje okoline i da li će dati šansu da taj županijski teniski

centar koji je u Gradu Donjem Miholjcu, što je čast za sve Miholjčane, bude što prije izgrađen sa nevjerojatno malim ulogom sredstava od Grada. Navodi da treba naglasiti da Grad Donji Miholjac jedan centar takav centar za kojeg je minimalna procjena 10 milijuna kuna, Grad će koštati 100.000,00 kn što smatra da je nešto nevjerojatno i da svi zajedno sa njim koji rade na tom projektu rade izvrstan posao i apelira da se pomogne, a ne da se odmaže i da ih se usporava. Na sve što upozorava u Zajednici sportskih udruga je samo radi dobre namjere i za dobrobit grada Donjeg Miholjca.

Dahna Jantoš dolazi na sjednicu u 19,14 sati.

Mijo Šerić smatra da se treba ukloniti crijep kod ulaza sa istočne strane u park iz Vukovarske ulice koji tamo već duže vrijeme stoji i palete se raspadaju. Također na tom dijelu parka nisu uređene staze, staklenik se raspada, a kanal koji je bio pun vode sada je prazan i pun smeća. Smatra da bi se isto trebalo urediti.

Gradonačelnik Goran Aladić istog je mišljenja, te će sa službama dogovoriti da se krene sa rješavanjem tih problema.

Dražen Trcović smatra da se iznos koji je planiran za Zajednicu sportskih udruga ne treba reducirati, iako ovih mjeseci nije bilo treninga, troškova režija, usavršavanja, predavanja, naknade za korištenje dvorane itd. koji i dalje postoje ali klubovima je također potrebno obnavljanje opreme i sigurno imaju planova kada prođe situacija sa pandemijom za kvalitetan početak sportske sezone. Postavlja pitanje gradonačelniku koji je konačni status vlasništva dvorca. Smatra da je bitno, bez obzira na to tko je lobirao za izgradnju Srednje škole u Donjem Miholjcu, da učenici Srednje škole imaju novu školu i apelira da se ta škola koristi na takav način da se usvajaju adekvatna znanja koja će koristiti Miholjcu i Miholjštini za buduću razvoj u gospodarskom smislu. Podsjeća da je zgrada Osnovne škole i pripadajuće dvorane energetski obnovljena u cijelosti na inicijativu Županije i župana, sredstvima Europske unije i sredstvima županije. Neovisno o tome obnovljena je zgrada Doma zdravlja u Donjem Miholjcu uz opremanje novom medicinsko-tehničkom i dijagnostičko terapijskom opremom: RTG uređaj, digitalni ortopan, ultrazvučna oprema, kardiološko-pulmološka oprema, fizikalna oprema i ginekološka oprema, uz edukaciju liječnika za rad sa navedenom opremom. Postavlja pitanje što je s projektom „školski obrok za sve“ i što jedu djeca u osnovnoj školi. Na svečanoj sjednici prošle godine pred svim prisutnima gradonačelnik se pohvalio sanacijom ceste od Miholjca prema granici s Mađarskom, a dogradonačelnik s energetskom obnovom zgrade policijske postaje u Donjem Miholjcu. Postavlja pitanje koju je ulogu Grad imao u tim projektima jer je cesta do Republike Mađarske realizirana od strane Hrvatskih cesta, a drugi projekt u potpunosti od Ministarstva unutarnjih poslova. Apelira na sva traženja od strane vijećnika HDZ-a za postavljanje rasvjetnih tijela pred školom u Rakitovici i Miholjačkom Poreču obzirom da se nalaze na državnoj cesti 53 da se Grad aktivnije uključi i postigne postavljanje semafora i sigurnosnih instrumenata prilikom rekonstrukcije i obnove ceste. Iznosi da se gradonačelnik pohvalio s izgradnjom kružnog toka pored crkve, biciklističke staze, sanirane ceste Rakitovica-Đurađ, te pita koju je ulogu u tome imao. Da li je to pripremao i realizirao ili je zatekao projekte od bivših vlasti. Da li je lobirao projekte kod Hrvatskih cesta za kružni tok i potpisao ugovor o financiranju biciklističke staze i ceste s institucijama koje provode projekt EU. Na portalu gradonačelnik.hr pohvalio se s inicijativama koje su pokrenuli vijećnici HDZ-a a odluke je donijelo Gradsko vijeće. Neki od tih projekata su smanjenje prireza sa 8 na 5%, povećanje broja studentskih kredita i iznosa kredita sa 500,00 na 800,00 kn, potporama u poljoprivredi i gospodarstvu, besplatna WI-FI veza u centru. Gradonačelnik je iznio projekte koji se u

proračunu nalaze već godinama i prije njegova mandata te se čekaju povoljni natječaji za prijavu poput zgrada na Vukovarskoj 7 i Vukovarskoj 9. Iznosi da je HDZ pokrenuo povećanje naknada za novorođenčad, koje je prihvatilo ovo Gradsko vijeće, ukidanje poreza na potrošnju od 2021. godine zbog zakonskih okvira, subvencije razvoja obrtništva, povećanje sredstava u sportu, sanaciju svih mjesnih domova u selima, izgradnju igrališta u bloku Vladimir Nazor. Inicirali su uređenje ulice J.J.Strossmayera koja se još ne radi a tamo ima jako puno djece i zbog njihove sigurnosti potrebno je urediti cestu i nogostup. Sanacija prometne površine u ulici Zrinsko-Frankopanskoj kod kolodvora nije realizirana. Vrlo malo je odrađeno sanacija poljskih puteva na što su učestalo ukazivali. Također nije realizirana ni izgradnja potpornog zida kod groblja u Svetom Đurđu što se već 3-4 godine radi. Potrebno je riješiti problem doma u Podgajcima za kulturno umjetničko društvo i ostale udruge te centralni mjesni objekt za manifestacije i događaje koji je u vrlo lošem je stanju. Čišćenje i sanacija kanalske mreže, odnosno oborinske odvodnje na nekim mjestima i u Donjem Miholjcu, a u Podgajcima Podravskim kod bivše kooperacije u centru sela kod autobusne čekaonice i u Đurđu, ulaz u Đurađ, desna strana još nije riješeno imovinsko-pravno na što se ukazuje 4 godine i za sve to vrijeme nije bilo moguće riješiti imovinsko-pravno kako bi se izgradila infrastruktura za ljude koji tamo žive. Predlaže gradonačelniku da podnese izvješće o radu za prethodnu godinu kojem je rok donošenja do 31.03. te da se održi još jedna sjednica Gradskog vijeća jer ima vremena za pripremiti materijale i održati još jednu sjednicu. Zahvaljuje se svima na radu i predlaže smanjenje tenzija jer to nije u interesu grada niti građana.

Gradonačelnik, Goran Aladić iznosi da se slaže sa time da sportu ostanu povećane sredstva i da će ista Zajednica sportskih udruga dodijeliti svima po određenim kriterijima. Dvorac je prepisan na državu Hrvatsku ali je dogovoreno da se ponovno da na upravljanje Gradu Donjem Miholjcu i od strane države ugovor o tome je u pripremi tako da će se temeljem toga moći aplicirati na budući natječaj koji se predviđa najranije iduće godine. Što se tiče izgradnje Srednje škole sve kako je dogovoreno sa Županijom i Ministarstvom je i odrađeno za dobrobit djece u ovom gradu. Što se tiče odrađenih projekata nikada nije rekao da je on osobno to odradio, nego je samo pobrojio sve što je do sada rađeno i što je u pripremi. Postavlja pitanje Draženu Trcoviću da li su trebali odustati od započetih projekata što su neke druge stranke pokrenule. Iznosi da se uvijek može više napraviti, ali ponekad vrijeme i sporost administracije to ne dozvoljavaju.

Ivan Knežević moli da se dva sata predizborne kampanje na ovom Vijeću prekine. Iznosi da su 4 godine bili zajedno u koaliciji i sada pokazuju tko ima veće mišiće, te ne moraju njega i ostale uvjeravati da dobiju njegov glas jer ga neće dobiti.

Vedran Aladić iznosi da je Osnovna škola „August Harambašić“ prije 2 godine predstavljala Osječko-baranjsku županiju na međunarodnoj konferenciji ŽIVJETI ZDRAVO kao jedna od najboljih škola u Osječko-baranjskoj županiji što se tiče školske kuhinje. U to vrijeme radili su s obiteljskim poljoprivrednim gospodarstvima. Obrok je iznosio 3,5 kn po učeniku, kuhalo se 3-4 puta tjedno, djeca su uz kuhane obroke dobivala salatu, sok i kruh, što su imali u neograničenim količinama. Također je Osječko-baranjska županija financirala televizijsku emisiju koja je bila 2018. godine, gdje su predstavili rad kuhinje Osnovne škole „August Harambašić“ Donji Miholjac. 15. 03. prošle godine je započela korona i od tada, zbog preporuka epidemiologa, školska kuhinja nije radila. Kada je školska kuhinja krenula s radom bila je okrenuta samo na suhe obroke. Kupljen je veliki profesionalni konvektomat koji ima 10 tepsija i koji u

vrlo kratkom vremenu na bazi suhog i vlažnog zraka priprema ogromnu količinu zdrave hrane bez ulja i bez masti. Danas tri dana djeca jedu kuhani i dva dana suhi obrok. Djeca jedu grah, gulaše, paprikaše, jedu ribu, tijesto s mesom, jedu rižu, piletinu, jedu puretinu, niz stvari koje nabavljaju i koje nastoje što bolje pripremiti. Uvijek može bolje ali u odnosu na veliki broj škola u Republici Hrvatskoj koje uopće nemaju opremljenu kuhinju. Kuhinja u osnovnoj školi opremljena je na način da ima dva profesionalna kotla od 150 l, ima konvektomat, uzeli su perilicu za pranje posuđa s tempom od 3 minute, kako bi mogli što prije oprati posuđe i kako bi što prije mogli servirati obroke drugoj turi učenika. Školski obrok sufinancira Osječko-baranjska županija sa 90% i Grad Donji Miholjac 10% i svaki učenik ima na raspolaganju 5 kn po obroku.

Dražen Trcović odgovara da se nikako ne treba odustati od započetih projekata te sva dokumentacija koja je spremna treba se i realizirati. Zahvaljuje gradonačelniku na odgovoru i Vedranu Aladiću na iscrpnom pojašnjenju problema kuhinje u osnovnoj školi. Što se tiče dvorca pita koje su sve pravne radnje poduzete da bi zaštitili interes Grada i građana u tom procesu?

Gradonačelnik, Goran Aladić odgovara da za svu imovinu koja je bila oduzeta tijekom jugokomunističke vladavine mogli su se javljati zadnji vlasnici pojedinih nekretnina koja su posjedovali prije nego što su im oduzete. Isto tako se dogodilo i s dvorcem u Donjem Miholjcu. Javili su se vlasnici i tražili povrat dvorca Prandau-Mailath. Zbog određene manjkavosti u dokumentaciji država je odbila njihov zahtjev a po sili zakona, ako se ne vrati nekretnina vlasnicima kojima je oduzeta, prelazi u vlasništvo države. Dvorac se može dobiti na upravljanje tako da će s državom biti potpisan takav ugovor.

Dražen Trcović odgovara da osobno nije nikada bio nazočan razgovoru oko dvorca niti pozvan na niti jedan sastanak kada su krenuli pregovori, a tada je radio u Gradu Donjem Miholjcu. Nada se da Grad Donji Miholjac neće tu ispaštati jer je 1.800.000,00 kn povučeno za dokumentaciju za Prandau-Mailath i da će to biti realizirano na radost građana i u interesu Grada Donjeg Miholjca. Zamjenik gradonačelnika, Tomislav Brusac iznosi da nije pripisao zaslugu ni Grada niti osobno sebi vezano za obnovu zgrade policijske postaje Donji Miholjac nego je svima prisutnima želio ukazati koje su se investicije dogodile u prošloj godini; obnova vrtića, obnova osnovne škole, izgradnja srednje škole, obnova kuglane, izgradnja mrtvačnice i energetska obnova policijske postaje ne navodeći tko je za što zaslužan, zbog prisutnosti nacionalne televizije i činjenice da svi dobiju informacije.

Dražen Trcović ističe da je gradonačelnik isto tako znao za sve te informacije, te moli zamjenika gradonačelnika da ubuduće nakon održanog govora najjače zadnje institucije u Republici Hrvatskoj više se ne pristupa govornici.

Zamjenik gradonačelnika, Tomislav Brusac navodi da ga stručna služba nije poslala na protokolarnu izobrazbu.

Pročelnica Sanja Hatvalić iznosi da je protokol bio napisan i trebalo ga se držati, a zamjenik gradonačelnika nigdje u protokolu nije bio naveden kao govornik.

Zamjenik gradonačelnika, Tomislav Brusac ispričava se ako je nekoga uvrijedio. Daniel Rašić ispričava se Nezavisnoj listi Gorana Aladića ako se osjećaju povrijeđeno s njegovom objavom na svojoj face book stranici, jer mu to nije bila namjera.

- Točka 3. Pod točkom 3. dnevnog reda Ivan Ott podnio je izvješće Mandatne komisije.
- Točka 4. Pod točkom 4. dnevnog reda jednoglasno je donesen Statut Grada Donjeg Miholjca.

Sanja Hatvalić, Tomislav Špoljarić, Daniel Šimunović i Dragana Pnjak napustili su rad sjednice u 20,12 sati.

- Točka 5. Pod točkom 5. dnevnog reda jednoglasno je donesen Zaključak o usvajanju Godišnjeg izvješća o ostvarivanju plana i programa rada Dječjeg vrtića „Pinokio“ za pedagošku 2019/2020. godinu.
Dražen Trcović i Dahna Jantoš nisu bili nazočni pri glasovanju za ovu točku dnevnog reda.
- Točka 6. Pod točkom 6. dnevnog reda jednoglasno je donesen Zaključak o usvajanju Godišnjeg plana i programa rada Dječjeg vrtića „Pinokio“ za pedagošku 2020/2021. godinu.
- Točka 7. Pod točkom 7. dnevnog reda jednoglasno je donesen Zaključak o usvajanju Kurikuluma Dječjeg vrtića „Pinokio“ za pedagošku 2020/2021. godinu.
- Točka 8. Pod točkom 8. dnevnog reda jednoglasno je dana prethodna suglasnost na Pravilnik o unutarnjem ustrojstvu i načinu rada Dječjeg vrtića „Pinokio“ Donji Miholjac.
Zvonimir Falamić napušta rad sjednice u 20,41 sati.
- Točka 9. Pod točkom 9. dnevnog reda jednoglasno je donesen Zaključak o usvajanju Izvješća o radu Gradske knjižnice Grada Donjeg Miholjca za 2020. godinu.
Zvonimir Falamić nije bio nazočan pri glasovanju za ovu točku dnevnog reda.
Zvonimir Falamić dolazi na sjednicu u 20,43 sati.
- Točka 10. Pod točkom 10. dnevnog reda jednoglasno je donesen Zaključak o usvajanju Plana i programa rada Gradske knjižnice Grada Donjeg Miholjca za 2021. godinu.
Marinela Šmider, Daniel Šimunović i Jadranka Landup napuštaju rad sjednice u 20,42 sati.
- Točka 11. Pod točkom 11. dnevnog reda jednoglasno je donesena Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o raspoređivanju sredstava za financiranje političkih stranaka i članova izabranih s liste grupe birača zastupljenih u Gradskom vijeću Grada Donjeg Miholjca za 2021. godinu.
- Točka 12. Pod točkom 12. dnevnog reda jednoglasno je donesen Plan djelovanja u području prirodnih nepogoda Grada Donjeg Miholjca za 2021. godinu.
Ivan Ott napušta rad sjednice u 20,49 sati.
Ivan Ott nije bio nazočan pri glasovanju za ovu točku dnevnog reda.
Ivan Ott dolazi na sjednicu u 20,53 sati.
- Točka 13. Pod točkom 13. dnevnog reda jednoglasno je donesena Godišnja analiza sustava civilne zaštite Grada Donjeg Miholjca za 2020. godinu.
- Točka 14. Pod točkom 14. dnevnog reda jednoglasno je donesen Godišnji plan razvoja sustava civilne zaštite za 2021. godinu.

- Točka 15. Pod točkom 15. dnevnog reda sa jednim glasom suzdržan i jednim glasom protiv donesena je Odluka o hitnim mjerama pomoći stanovništvu i pravnim subjektima na području Grada Donjeg Miholjca.
- Točka 16. Pod točkom 16. dnevnog reda sa jednim glasom protiv i jednim glasom suzdržan donesena je Odluka o oslobađanju plaćanja komunalne naknade u 2021. godini.
- Gradonačelnik, Goran Aladić napušta rad sjednice u 21,23 sati.**
- Točka 17. Pod točkom 17. dnevnog reda jednoglasno je donesena Odluka o izradi IV. izmjene i dopune Prostornog plana uređenja Grada Donjeg Miholjca.
Gradonačelnik, Goran Aladić dolazi na sjednicu u 21,26 sati.
- Točka 18. Pod točkom 18. dnevnog reda jednoglasno je donesena Odluka o stavljanju van snage Odluke o subvencioniranju kamatne stope korisnicima kredita s područja grada Donjeg Miholjca u kreditnoj liniji Zagrebačke banke d.d. Zagreb za kreditiranje sjetve i stočarske proizvodnje.
- Točka 19. Pod točkom 19. dnevnog reda jednoglasno je donesena Odluka o utvrđivanju svojstva komunalne infrastrukture – javnog dobra u općoj uporabi (javno parkiralište na k.č.br. 791/1 u k.o. Donji Miholjac).
- Točka 20. Pod točkom 20. dnevnog reda jednoglasno je donesen Zaključak o usvajanju Izvešća o utrošku sredstava od prodaje, zakupa i dugogodišnjeg zakupa poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske u razdoblju od 01.siječnja do 31. prosinca 2020. godine.

Predsjednik Gradskog vijeća, Josip Lukačević zaključuje rad sjednice u 21,35 sati.

ZAPISNIČAR:
Silvija Stojić, v.r.

OVJEROVITELJI ZAPISNIKA:
1. Tomislav Špoljarić, v.r.

PREDSJEDNIK GRADSKOG
VIJEĆA:
Josip Lukačević, v.r.

2. Vatroslav Šrajer, v.r.